
 

 

 
 

Bože, ty k nám mluvíš skrze svého milovaného Syna a přikazuješ nám,  

abychom ho poslouchali; živ nás tedy svým slovem  

a očišťuj naše nitro, abychom se mohli radovat z patření na tvou slávu.  

Žl 27
 Hospodin je mé světlo a má spása. 

Dnes: sbírka na potřeby farnosti 

*v Senetářově jsou svatojosefské hody 

*vzadu v kostelích jsou k rozebrání krabičky na postní almužnu.  
 

V týdnu:  

PO+ÚT nebude mše sv. – setkání kněží na Velehradě 

ST: slavnost sv. Josefa  - mše sv je navíc v Krásensku v 18:00 

Nejdříve se začal slavit na Východě už v 4. století v klášteře sv. Sáby u Jeruzaléma a na 

Západě v 8. st.. Ve 13. st. to byli Bratři menší a Karmelitáni, kteří „památku sv. Josefa“ 

slavili velmi slavnostně. V 19. st. papež Pius IX. vyhlásil sv. Josefa patronem celé církve. 

ČT: rozloučení v obřadní síni v Rozstání v 15h s Věrou Hanákovou 

* po mši sv. v Drahanech na faře snad již se sejde společenství modlitby 

SO: od 8:15 poslední březnová brigáda na faře v Krásensku – viz níže  
 

Příští neděle: mše sv. v Krásensku se zaměřením na děti 

*Sbírka na Jubileum mládeže 2025 a na Celostátní setkání mládeže 2026 v Ostravě  

Milé sestry, milí bratři, mnoho z vás přes média sledovalo Celostátní setkání mládeže 

v roce 2022 v Hradci Králové nebo dění během Světových dnů mládeže v Lisabonu v roce 

2023. Myslím, že tato setkání jsou velkým povzbuzením nejen pro mladé, ale pro celé 

společenství církve. Děkujeme vám za vaši štědrost při sbírce v roce 2022, ve které jste 

podpořili tato setkání. Věříme, že vnímáte ve svých farnostech, jak tyto akce povzbudily 

mladé v prožívání víry. Ale bez vašich darů by tyto akce nebyly dostupné všem. Proto 

proběhne celostátní sbírka na podporu pastorace mládeže. Výtěžek bude použit na přípravu 

českého programu Jubilea mládeže v Římě v letošním roce a na připravované Celostátní 

setkání mládeže v Ostravě v roce 2026. Pokud chcete raději, lze poslat dar na účet 

2602177857/2010. Rádi vystavíme potvrzení o daru, když nám pošlete informace o dárci: 

kancelar@aksm.cz. Děkujeme za podporu mládeže modlitbou, finanční sbírkou či jinak.  

Vyprošuji Boží požehnání. biskup Pavel Posád, delegát ČBK pro mládež 
 

Kino pro tříkrálové koledníky 

Medvídek Padington v džungli, a to v Sokolském domě ve Vyškově-neděle 30.3. v 15:00 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí    17.3. -     
Úterý        18.3.   -   
Středa      19.3. 18:00   17:00  
Čtvrtek    20.3.    +15:00 BS 17:00 
Pátek       21.3. 17:00     
Sobota    22.3.   17:00   
Neděle    23.3. 10:00 11:15   9:00 8:00  

Nedělníček z 16. 3. 2025   2. neděle postní 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Gn 15,5-12.17n 

Flp 3,17-4,1 

Lk 9,28b-36 

 



Další sobotní pracovní dopoledne na krásenské faře 

Děkuji těm, kteří si včera našli čas; udělalo se kus práce. 22.3. dopoledne se 

plánuje příprava podkladu pro postavení opěrného sloupu a vybetonování 

základů opěrné zídky uvnitř. Budu rád, když se mi řekne, jaký materiál je 

třeba koupit a dovézt. Zapůjčí někdo míchačku, aby se dovezla předem kvůli 

zapojení? Mám na zdi kulatou samici 4 -32A. Opět mošt, pivo i slivovice. 
 

Letní čas – letos začíná již za 2 týdny a to v noci z 19. na 30.3. 
 

Myšlenky z poselství Svatého otce Františka k postní době 2025 

Za prvé: Jubilejní motto „Poutníci naděje“ připomíná dlouhou cestu izraelského lidu do 

zaslíbené země, o níž vypráví kniha Exodus; obtížnou cestu z otroctví ke svobodě, chtěnou 

a vedenou Hospodinem, jenž miluje svůj lid a je mu vždy věrný. A biblický exodus si 

nemůžeme připomínat, aniž bychom měli na mysli tolik bratří a sester, kteří dnes prchají 

ze situací bídy a násilí a vydávají se hledat lepší život pro sebe a pro své blízké.  

Zde vyvstává první výzva k obrácení, protože všichni jsme poutníky na své životní cestě, 

ale každý z nás si může položit otázku: Jaká výzva pro mne z toho vyplývá? Jsem skutečně 

na cestě, nebo jsem spíše ochromený, statický, ve strachu a beznaději, anebo zůstávám ve 

své komfortní zóně? Hledám cesty k osvobození ze stavu hříchu a nedostatku důstojnosti?  

Za druhé: vydejme se na tuto cestu společně. Jít společně, být synodální, to je povolání 

církve. Křesťané jsou povoláni ke společnému putování, nikdy ne jako osamělí poutníci. 

Duch Svatý nás vybízí, abychom vycházeli sami ze sebe, šli vstříc Bohu a svým bratřím a 

sestrám a nikdy se neuzavírali do sebe. znamená to jít bok po boku, aniž bychom druhého 

deptali nebo převálcovali, aniž bychom v sobě chovali závist nebo pokrytectví, aniž 

bychom nechali někoho, aby zaostával nebo se cítil být vyloučen. Jděme stejným směrem, 

ke stejnému cíli a naslouchejme si navzájem s láskou a trpělivostí. 

V tomto postním období nás Bůh žádá, abychom si ověřili, zda jsme v našich rodinách, v 

zaměstnání, ve společenstvích, schopni jít s druhými, naslouchat jim, překonávat pokušení 

ustrnout ve své sebestřednosti a starat se jen o své vlastní potřeby. Ptejme se sami sebe 

před Pánem, zda máme vstřícný postoj vyjádřený konkrétními gesty vůči těm, kteří se na 

nás obracejí, i vůči těm, kteří jsou daleko; zda dáváme lidem pocítit, že 

jsou součástí společenství, nebo je ponecháváme na okraji.  

Za třetí: vydejme se na tuto cestu společně v naději na zaslíbení, který 

ať je nám horizontem postní cesty k velikonočnímu vítězství.  

A v tom spočívá víra a velká naděje křesťanů: v Kristově vzkříšení! 

Musíme se sami sebe ptát: Jsem přesvědčen o tom, že Bůh mi odpouští 

mé hříchy? Nebo se chovám, jako bych se mohl zachránit sám? Usiluji 

o spásu a dovolávám se Boží pomoci, abych ji získal? Žiji konkrétně naději, která mi 

pomáhá interpretovat dějinné události a podněcuje mě k angažovanosti za spravedlnost, 

bratrství a péči o společný domov, a to tak, aby nikdo nezůstával ponechán stranou? 

Kéž se za nás přimlouvá Panna Maria, Matka naděje, a provází nás na naší postní cestě. 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)   
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Postní doba s papežem Františkem  

1. Usmívej se  

2. Děkuj (i když nemusíš)  

3. Řekni druhému, že ho máš rád  

4. Radostně pozdrav lidi, které potkáváš každý den  

5. Vyslechni povídání druhého bez posuzování, s láskou  

6. Zastav se, abys pomohl  

7. Povzbuď někoho  

8. Uznej úspěchy a kvality druhého  

9. Odděl to, co nepoužíváš, a daruj druhému  

10. Pomoz někomu, aby si mohl odpočinout  

11. Napomeň s láskou, nemlč ze strachu  

12. Buď jemný a citlivý k těm, které máš kolem sebe  

13. Ukliď nebo vyčisti nějaký nepořádek doma  

14. Pomoz druhému překonat jeho potíž  

15. Zatelefonuj nebo navštiv své rodiče (nebo někoho osamělého) 
 
 
 

 

Březnové slavnosti 

*25.3. je Zvěstování Páně. Mše sv. ve studnickém kostele v 17:00.  

Vigilie v pondělí v Krásensku již v 16:30.  

Jsou to slavnosti a tak zvu do kostela i když to není neděle. Rovněž bych uvítal, kdyby nás 

mohly u těchto mimonedělních slavností doprovodit při zpěvu varhany. 
 

 

 

 
 

Národní pouť jubilejního roku 

26.3. – 1.4. jsem na pouti v Řimě. Ve středu 26.3. než odjedu, bych ještě mohl mít mši sv. 

v 8:30 v Rozstání. Proto prosím nezapisujte na tyto dny úmysly mší sv. Co se týče neděle 

30.3. bude sloužit P.Josef Mikulášek mši sv. v Krásensku v 10:30 a před tím v Rozstání 

v 9:00. Ve Studnicích a v Ruprechtově mše sv. nebude a v Drahanech bude BS s jáhnem 

J.Štrajtem v 8:00. Doporučuji sledováni TV Noe z Vatikánu, kde bude národní mše sv. 

United 2025  

26. dubna 2025 se v Českých Budějovicích uskuteční třetí ročník mládežnického 

multižánrového křesťan ského festivalu UNITED city. Zveme vás na koncerty, chvály, 

workshopy, tanec, divadlo a službu modliteb a duchovního poradenství. Během festivalu 

zahraje kapela Timothy (SK), ICF Praha Worship, Benjamín Drápal, DJ Bosco a další. Na 

festival přijali pozvání řečníci Josef Prokeš (semináře Křesťanství v dnešním světě a Síla 

vody křtu), Daniel a Kristýna Skokanovi (semináře Proč vět šina vztahů nefunguje 

a Uctívat Boha skrze své volby), Jakub Pípal (seminář Legální droga 21. století), Zuzana 

Fišarová (seminář Sebepřijetí) a další. Jsou přichystány také inspirativní workshopy. 

Výjimečným zážitkem bude tanečně zpracované vystoupení „Mojžíš, princ Egyptský“ 

baletu Magnifi cat z USA. Divadelník Vťa Marčík st. předsta ví divadelní představení 

Robinson Crusoe. Více informací a lístky naleznete na webu www.festivalunited.cz. 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 



až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 
 

Pochod pro život - Praha sobota 26. 4. 2025 Hnutí pro život 

Pochod chce vyjádřit podporu těhotným ženám a jejich rodinám, jež čekají dítě nečekaně. 

Cestou dvou bratří – XX. ročník výtvarné soutěže pro děti I. stupně ZŠ, MŠ a ZUŠ 

Výtvarnou soutěž pro děti od 3 do 11 let. Podrobnější informace jsou uvedené na plakátku  
 

Pobyty pro seniory od dubna 2025  www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Sv. Hostýn: Po – St 28.– 30.4. P. Miroslav Jáně, 23. -25.6. P. František Dostál 

22. – 24.9. P. Milan Palkovič  a Ne – St 12. – 15.10. P. Jan Mach 

Velehrad: Po – St 19. – 21.5., 8. – 10. 9. P. Jan Žaluda 

Hledání nových fotografů spolku Člověk a víra  

Společenství křesťanských fotografů Člověk a Víra hledá fotografy pro nové výzvy. Jejich 

úkolem bude dokumentovat život Církve v kostelech i mimo ně a evangelizovat obrazem. 

Snažíme se o osobní rozvoj fotografů, poskytujeme školení a konzultace, vystavujeme 

nejlepších fotografie, organizujeme duchovní obnovy, budujeme nová přátelství. Vaše 

předchozí zkušenosti nejsou až tolik rozhodující. Důležité je mít vlastní fotoaparát a srdce 

otevřené pro službu. Více na www.clovekavira.cz 
 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

https://hnutiprozivot.cz/pochod-pro-zivot#podrobny-program
http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
http://www.clovekavira.cz/
https://donator.cz/
https://youtu.be/MDVbH963nh4


Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  

Naléhavý úmysl Celosvětové sítě modlitby s papežem na měsíc únor  
 

 

Volné termíny duchovních cvičení do pololetí 2025 www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Termín Název Místo Provázející  

Pá – Ne 4.4. - 6.4. Postní pro všechny Velehrad Mons. Pavel Posád  

Středa 9.4. zaměstnanci Charity Velehrad Mons. Vojtěch Šíma  

Po – St 28.- 30.4. pro seniory Hostýn P. Miroslav Janě  

Pá – Ne 2.5. - 4.5. pro všechny Velehrad P. Daniel Vícha  

Po – Ne 5.- 11.5. Duchovní obnova Hostýn P. Josef Stuchlý SJ  

Po – St 19.- 21.5. pro seniory Velehrad P. Jan Žaluda  

Ne – So 15.- 21.6. pro řeholní sestry Velehrad P. Jaroslav Sedlák  

Pá – Ne 20.- 22.6. o vnitřním uzdravení Hostýn Ing. Mgr. Václav Čáp  

Po – St 23. - 25.6. pro seniory Hostýn P. František Dostál  

Pozvání kněze na nedělní oběd 

Leden Krásensko, pak 2/Studnice, 3/Ruprechtov, 4/farnost Drahany, 5/Rozstání. Díky 
 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné 

návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se 

nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na 

něj upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

